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Nama

No Peserta:

\

1. Jarak Jakarta dan Yogyakarta pada peta dengan skala 1 : 4.000.000 adalah 15 cm. Jarak
sebenarnya kedua kota tersebut adalah ....
A. 60 km
B. 600 km
C. 6.000 km
D. 60.000 km
E. 600.000 km

1 1 1

2.  Nilai dari 2564 —252 +2163 sama dengan ....
15

10

6

S

4

o awe

3. Bentuk sederhana dari (347 + 5)(4+/7 —2) adalah ....

A 74
B. 74*6\/’7
C. 74+1447
D. 84-6+7
E. B4+147
4. Nilai dari *log8 - *log81 adalah ....
A 16
B. 12
¢ 9
D. 6
E. 3

3x+5 _5x+6 =9x+15
4 8

adalah ....

5. Penyelesaian dari

A, =2
B, =l
C. 0
D. 1
E. 2
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6.  Seorang pekerja bangunan membeli 2 kaleng cat dan 3 kuas seharga Rp101.500,00. Esok
harinya pekerja itu membeli 1 kaleng cat dan 2 kuas yang sama seharga Rp53.500,00.
Harga 1 kaleng cat dan 1 kuas adalah ....

A. Rp46.000,00
B. Rp48.000,00
C. Rp49.000,00
D. Rp51.000,00
E. Rp53.000,00
7.  Persamaan garis yang melalui titik (-5, 2) dan sejajar garis 2x — 5y + 1 = 0 adalah ....
A, 2x-5y=0
B. 2x-5y+20=0
C. 2x-5y-20=0
D. 5x-2y-10=0
E. 5x-2y+10=0
8.  Grafik fungsi f{x) = —x* + 2x + 3, untuk x € R adalah ....
A. ¥ B. !
!
\ e 3
[
3 / p ) \3 — X
y
C { D. $
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9.  Seorang pasien rumah sakit dianjurkan untuk mengkonsumsi minimal 180 gram kalsium
dan 160 gram vitamin B. Setiap tablet mengandung 60 gram kalsium dan 20 gram vitamin
B dan setiap kapsul mengandung 20 gram kalsium dan 40 gram vitamin B. Misalkan
banyaknya tablet adalah x dan banyaknya kapsul adalah y, maka model matematika dari
masalah tersebut adalah ....

A. 3x+y<9,x+2y>8,x>0,y>0
B. x+3y>9,2x+y<8,x20,y>0
C. 3x+y>9,x+2y>8,x>0,y=0
D. 3x+y<9,x+2y<8,x>0,y>0
E. x+3y<9,x+2y<8,x>0,y>0
10. Daerah yang merupakan himpunan penyelesaian 4
sistem pertidaksamaan 8x + 4y <32, 2x-3y>-6, %
x 20, y20 pada gambar ditunjukkan oleh nomor .... :
7 VR | \%
B, 1 m
C. -H v
D.- IV 2 ;
E. -V ¢
o >
XA-= x P 0 4\ x

11. Nilai maksimum fungsi objektif z = 3x + 2y yang memenuhi sistem pertidaksamaan
2x+y<9,x+2y<12,x20,dan y 2 0 adalah ....

A. 12,0
B. 135
C. 140
D.. I55
E. 16,0
1A
. : - o i
12. Diketahui matriks A=|{—-2 8| dan B = { 5 1)
~4 1
Hasil dari A x B adalah ....
6 18 32 (6 =18 37 6 18 32
A. |4 44 48 €. =4 a4 A8 E. 1 44 48
-1 43 33 Ll 43 33 =443 93
(6 18 32 (6 -18 32
B | =1 44 48 D. 4 44 48
-4 43 33 -1 43 33
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6 5 3
13. Diketahui vektor a=|2|,5=| 5 | danc=|-4|. Vektor a+2b—c adalah ....
1 3 2 )
a
A |16]
9
o
B.. {16
9
g
c |8
5
7
A
5
o
E. |16
5

14. Negasi dari pernyataan “Jika pejabat jujur maka negara makmus” adalah ....
Jika pejabat tidak jujur maka negara tidak makmur

Jika pejabat tidak jujur maka negara makmur

Jika negara tidak makmur maka pejabat tidak jujur

Pejabat jujur dan negara tidak makmur

Pejabat tidak jujur dan negara tidak makmur

WMoOOowpE

15. Kontraposisi dari ”Jika sungai dalam maka sungai banyak ikan” adalah ....
A. Jika sungai banyak ikan maka sungai dalam
B. Jika sungai banyak ikan maka sungai tidak dalam
C. Jika sungai tidak dalam maka sungai tidak banyak ikan
D. Jika sungai tidak banyak ikan maka sungai dalam
E. [Jika sungai tidak banyak ikan maka sungai tidak dalam

16. Diketahui premis-premis berikut
P, : Jika x* <9 maka-3 <x <3
Py:x<-3ataux2>3
Penarikan kesimpulan yang benar dari premis di atas adalah ....

A 3<x<3

B. x<-3ataux>3
G ¥>9

D. x*>9

E. x*<9
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17. Salah satu diagonal ruang dari kubus CDEF.GHIJ adalah ....

18.

19.

20.

21.

MU0 w

GF
CH
JI
GE
DI

L TR
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Keliling daerah yang diarsir pada gambar di e

samping adalah .... (n = 372)

MY oW >

22 cm
50 cm
72 cm
78 cm
144 cm

18 cm

Diketahui tabung tanpa tutup dengan tinggi sama dengan dua kali jari-jari. Jika jari-jarinya

14 cm, luas permukaan tabung tersebut adalah .... (m = %)

A.
B.
C
D.

E.

616 cm?

1.232 cm
2.464 cm
3.080 cm
3.696 cm

[SEE SR S

Sebuah limas tegak dengan alas berbentuk persegipanjang berukuran 6 cm x 14 cm.
Volume limas jika tinggi limas tersebut 15 cm adalah ....

A.
B.
C.
D.
B

300 cm®
320 cm®
420 cm’
640 cm’
840 cm®

Diketahui segitiga ABC dengan sudut A = 60°, sudut B = 45° dan panjang sisi 5 = 10 cm,
Panjang sisi a segitiga tersebut adalah ...

A.

B
€.
D.
E

5J3 cm
5\/3 cm
104/3 cm
10v/6 cm
20/6 cm

®Hak Cipta pada Pusat Penilaian Pendidikan-BALITBANG-KEMDIKBLUD



Dipindai http://urip.wordpress.com Kode MTK_TKP_SK_34# Halaman 8

‘ e ' | : ORI
MATEMATIKA TKP SMK

22. Diketahui koordinat kutub titik P(1, 210°). Koordinat kartesius titik P adalah ...

1 1
A |-=,-=4+/3
5 1%)
1
B. |[-1,-=+/3
)
C. —%\/5,—2)
D. (-43.-1)
1 1
23. Diketahui barisan geometri 5, 15, 45, 135, ... . Rumus suku ke-# barisan tersebut adalah ....
A, B3
B. I§3!
¢, 53t
D, 53"
B~ 53% 1

24. Gaji seorang karyawan setiap bulan dinaikkan sebesar Rp50.000,00 dari gaji sebelumnya.
Jika gaji pertama karyawan tersebut adalah Rp1.000.000,00, jumlah gaji selama satu tahun
pertama adalah ....

A. Rpl2.000.000,00
B. Rpl2.600.000,00
C. Rpl13.200.000,00
D. Rpl5.000.000,00
E. Rpl15.300.000,00

25. Diketahui deret geometri dengan suku pertama adalah 6 dan suku ketiga adalah 54. Jumlah
lima suku yang pertama adalah ....

729

726

486

480

240

HOOowW»

26. Pada sebuah ulangan matematika seorang peserta hanya diwajibkan mengerjakan 5 soal
dari 8 soal yang diberikan. Banyaknya cara untuk memilih soal adalah ....

A. 40
B, 56
C.. 336
D. 1.680
E. 6.720
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27. Dua buah dadu dilambungkan bersamaan satu kali. Peluang munculnya kedua mata dadu

berjumlah 7 adalah ....
At
36
B L
36
G ok
36
e
12
B
12
28. Hasil pengumpulan uang tabungan siswa kelas XII selama S hari berturut-turut disajikan
dalam diagram batang berikut.
/ : :
600 dalam iju/an Rupiah
500 ?
40 747
2 18 4dr
§ 300 % 7 //‘ >
200 ﬁ Z f g 7
2
mn
g RZR7R7R% 5
AR R Hari ke-
Persentase tabungan hari ke-2 adalah ....
A. 10%
B. 15%
C. 20%
D. 25%
E. 30%
29. Tabel di samping menunjukkan data berat
badan sejumlah siswa SMK. Rata-rata berat Berat badan (kg) L
: 49 - 51 5
badan siswa tersebut adalah ... :
52-54 17
A. 55,26
55-57 14
B. 55,36
58 -60 10
C. 3546
61 - 63 4
D. 55,56 Fonth 30
E. 5566 e
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30. Berat badan sekelompok siswa SMK disajikan pada :
tabel berikut. Berat Badan (kg) | frekuensi
Modus dari data tersebut adalah .... 41 -45 5

A. 52,17kg 46 — 50 12
B. 52,20kg 51355 13
C. 52,67kg 56 — 60 11
D. 53,00 kg 61— 65 9
E. 53,16kg

31. Kuartil bawah dari data pada tabel distribusi o T

frekuensi di samping adalah .... Interva ol
A. 15225 130—139 3
B. 153,17 140 — 149 4
C. 154,50 150 -159 12
D. 154,75 160 - 169 5
E. 15525 170-179 | 17

180 — 189 11
Jumlah ‘ 52
2
3, Nilaidet fm 210
x>-1  3x+3
A 2
B. -1
€. 0
D. 1
E. o
; . 4x +1
33. Turunan pertama dari fungsi f(x) = 5 x # =2 adalah ....
X+
A fR)=—2
. (x + 2)2
; 3
B: " IF(o)= 5
(x + 2)
4
C.. f@=—-=s"
(x -+ 2)2
] 6
D J)=———
(x + 2)
E. f)=—
. (x e 2)2

34, Turunan pertama dari f{x) = sin 3x + cos 5x adalah f'(x) = ....
sin 9x — cos 25x

—sin 9x + cos 25x

3 cos 3x —cos 25x

—3 cos 3x + 5 sin S5x

3 cos 3x — § sinSx

moaowp
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35. Titik-titik stasioner dari fungsi f{x) = 2x° - 3x* + 5 adalah ....
(2, 9) dan (1, 4)

(0, 5) dan (-1, 0)

(-1, 0) dan (3, 32)

(2, 9) dan (3, 32)

(0, 5) dan (1, 4)

36. J.sz (4x—1)x=....

A 2+ §x3 +C

Mo 0w

B 2 %xj +C

2xt— %x3 +C

D, - %= 232 +€
E. 2x*+2x*+C

37. Nilai dari 3j(zx2 +x—1)x adalah ...
1

A, 16Z
3
B 17l
2
c 18l
3
D. 19l
3
E. 20-
2

38. Luas daerah yang dibatasi oleh kurva y = x* — 3x + 1 dan garis y = —x + 4 adalah ...
A. %—1 satuan luas

32

B. “— satuan luas
G -33—4 satuan luas
D. —332 satuan luas
E. 3—38- satuan luas
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39. Volume benda putar daerah yang dibatasi oleh garis y = x + 4, x = 0, x = 3, dan sumbu X
jika diputar 360° mengelilingi sumbu X adalah ...

48 7 satuan volume

63 m satuan volume

75 m satuan volume

93 7 satuan volume

111 = satuan volume

mUOowp

40. Persamaan lingkaran yang berpusat di titik P(5, —2) dan berjari-jari 5 adalah ....
] =

X +y +5x—-2y+5=0

Xy +5x-2p-5=0

2+ - 10x—4y+4=0

X+)7+10x—4y+4=0

x2+y2—-10x+4y+4=0

moow»
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